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Vragen van het lid Dijk (SP) aan de Minister voor Langdurige Zorg en Sport 
over het bericht «Helder wil maximumnorm zzp’ers en gedragscode 
bemiddelingsbureaus» (ingezonden 29 juni 2023). 

Vraag 1
Wat is het huidige percentage zzp’ers dat in de zorg werkt? In hoeveel 
gevallen gaat het om schijnzelfstandigheid?1 

Vraag 2
Wat zijn volgens u de redenen dat mensen in de zorg als zzp’er aan de slag 
gaan? In hoeverre speelt het oplopende personeelstekort in de zorg en de 
daarmee gepaard gaande hoge en stijgende werkdruk volgens u daarin mee? 

Vraag 3
Hoeveel geld is de zorgsector per jaar extra kwijt aan personeel die zich laten 
inhuren als zzp’er, inclusief eventuele bemiddelingskosten van commerciële 
bemiddelingsbureaus? 

Vraag 4
In hoeverre denkt u dat een gedragscode voor bemiddelingsbureaus 
doeltreffend is? 

Vraag 5
Welke plannen heeft u om de rol van private equity bij deze bemiddelingsbu-
reaus aan banden te leggen? 

Vraag 6
Welke plannen heeft u om de winsten van deze bemiddelingsbureaus aan 
banden te leggen? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat een deel van de oplossing ook gezocht moet worden 
in betere arbeidsomstandigheden voor hen die in loondienst werken? Zo ja, 
welke concrete acties gaat u als Minister ondernemen om deze te bevorde-
ren? 

1 Zorgvisie, 27 juni 2023, «Helder wil maximumnorm zzp’ers en gedragscode bemiddelingsbu-
reaus» (Helder wil maximumnorm zzp’ers en gedragscode bemiddelingsbureaus – Zorgvisie).
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Vraag 8
Wat is naar schatting de omvang van de inzet van flexkrachten in de zorg? 
Deelt u de mening dat de flexibele schil primair bedoeld zou moeten zijn voor 
«piek» en «ziek»? 

Vraag 9
Op welke manier wilt u het aannemen van vaste krachten in de zorg 
bevorderen? Hoe verklaart u dat het schijnbaar ook in tijden van een 
schreeuwend tekort het wel mogelijk blijkt om flexkrachten te vinden?
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